

OBAVIJEST O ODRŽAVANJU PROGRAMA U 2023. GODINI

Pozivamo sve zainteresirane sugrađane na sudjelovanje u programima Centra za likovni odgoj Grada Zagreba i Memorijalne zbirke Jozo Kljaković potpuno besplatno uz osiguran materijal i pribor uz stručno vodstvo akademskih umjetnika

1. 1.4.-18.5.2023.

Program Likovno plesne radionice za predškolski uzrast.

Na radionicama će polaznici izrađivati scenografiju prema predlošcima koje je izradio Jozo Kljaković za dvije opere (Dubrovački diptihon i Dubravka) i uz suvremeni plesni pokret biti će osmišljena plesna predstava.

Pozivamo sve ljubitelje umjetnosti da dođu na Rokov perivoj 4 u Memorijalnu zbirku Jozo Kljaković i pogledaju plesnu predstavu koja će biti izvedena povodom Međunarodnog dana muzeja 19. svibnja 2023. Voditeljica programa: Lidija Fištrek, kustosica

2. 24.4.-28.4.2023.

Program Art za mlade

Održavanje likovne radionice za učenike viših razreda osnovne škole s ciljem da se omogućiti zainteresiranim učenicima zbližavanje sa slikarstvom uz stručno vodstvo akademskih slikara. Za rad je osiguran sav potreban materijal i pribor. Voditeljica programa: Ana Barbić Katičić, ak.slikarica

3. 2.5.-11.5.2023.

Program: Plein air slikanje na Rokovom perivoju II

Ovim programom pozivamo sve sugrađane na radionicu slikanja u predivnom parku na Rokovom perivoju te iskuse slikanje u prirodi. Za rad je osiguran sav potreban materijal i pribor. Voditelj programa: Ivan Marković, mag.slikarstva

4. 14.5.-9.6.2023.

Program: Radionica apstraktnog slikarstva III

Radionice su predviđene sa sve građane s kojima će se razgovarati o apstraktnoj umjetnosti, raditi skice i slike na platnu uz stručno vodstvo akademskih slikara. Za rad je osiguran sav potreban materijal i pribor. Voditelj programa: Rade Jarak, ak.slikar

5. 15.5.-19.5.2023.

Program: Radionica Art terapija

Likovne terapijske radionice u kojima će zainteresirani polaznici imati priliku iskusiti neke od tehnika art terapije. Za rad je osiguran sav potreban materijal i pribor. Voditelj programa: Leonardo Dokša, mag.kiparstva

6. 22.5.-26.5.2023.

Program: Centar za Grad III

Program je organiziran s ciljem da sa radovima zainteresiranih građana oplemenimo prostor Dječjeg doma Zagreb uz stručno vodstvo akademskih slikara. Za rad je osiguran sav potreban materijal i pribor. Voditeljica programa: Ana Barbić Katičić, ak.slikarica

7. 31.5.2023.

Program: Pošalji razglednicu – obilježavanje Dana Grada Zagreba

Drage građane i posjetitelje Zagreba, pozivamo na proslavu dana našeg grada. Vlastoručno ćemo izrađivati svoje razglednice na likovnoj radionici pod nazivom „Pozdrav iz Zagreba“ u parku na Rokovm perivoju. Za rad je osiguran sav potreban materijal i pribor. Voditeljica programa: Ana Barbić Katičić, ak.slikarica

8. 1.6.-30.6.2023.

Program Izložba Scenografija Joze Kljakovića za Dubrovački diptihon i Dubravku u Narodnom muzeju u Zadru

Ovim izložbenim programom ostvarena je suradnja između Memorijalne zbirke Jozo Kljaković i Narodnog muzeja, Zadar.

Program će se održati u okviru međugradske suradnje, a na poziv Narodnog muzeja u Zadru u okviru kojega će biti izložena gostujuća izložba Scenografija Joze Kljakovića za Dubrovački diptihon i Dubravku, Memorijalne zbirke Jozo Kljaković iz Zagreba
Voditeljica programa: Lidija Fištrek, kustosica

9. 15.6.-30.7.2023.

Program Izložba Mentor progovara studentu - razgovor Joze Kljakovića i Frana Marka Vlahinića. Spoj slikarstva i kiparstva, neoklasicizma i suvremene umjetnosti prikazati ćemo ovim izložbenim programom kroz nekoliko odabranih radova Joze Kljakovića i Frana M. Vlahinića. Susret dvije generacije, dvojice umjetnika, mentora i studenta koji kroz likovnu umjetnost progovaraju o ljepoti ženskog tijela održati će se 16. lipnja 2023. u Memorijalnoj zbirci Jozo Kljaković. Voditeljica programa: Lidija Fištrek, kustosica

10. 7.7.-31.7.2023.

Program: Godišnja izložba radova polaznika

Tradicionalna godišnja izložba radova polaznika koja se događa svake godine već punih 30 godina. Voditelji tečajeva izabiru najbolje radove slikanja, kiparstva i keramike koji se izlažu na izložbi koja je otvorena za javnost do 31.7.2023.

Voditelj programa: Rade Jarak, ak.slikar

11. 1.10.-30.11.2023.

Program Izložba Misno ruho i sakralna umjetnost Joze Kljakovića

Ovom izložbom prikazati ćemo izbor misnog ruha iz fundusa Narodnog muzeja, Zadar i sakralnog slikarstva Joze Kljakovića. Suradnjom dvaju muzeja u osmišljavanju izložbenog programa i spojem sakralne umjetnosti obilježiti ćemo 54. obljetnicu smrti Joze Kljakovića. Pozivamo sve zainteresirane i ljubitelje umjetnosti da svojim

dolaskom uveličaju ovaj program obilježavanja obljetnice od smrti Joze Kljakovića.
Voditeljica programa: Lidija Fištrek, kustosica

Ravnatelj:

Nikša Lalin, ak.slikar